

➤ Η JGS AE μια εταιρία που καλύπτει πλήρως όλες τις ανάγκες για την κατασκευή καθιστικού επίπλου και για την διακόσμηση εσωτερικών χώρων σε υλικά οικιακού υφαντισμού.

Οι ολοκληρωμένες λύσεις στην δημιουργία επίπλου που παρέχουμε είναι το αποτέλεσμα της ευρείας γκάμας μας των προϊόντων που προσφέρουμε:

Αφρολέξ, στρώματα, προϊόντα latex, μαξιλάρια, γεμίσματα μαξιλαριών, μηχανισμοί κρεβατιών, τα πάντα σε οποιαδήποτε διάσταση ζητηθεί, υλικά στρωματοποιίας, ταπετσαρίας επίπλου, καρφωτικά πιστόλια και εξαρτήματα, εργαλεία ταπετσαρίας, κλωστές, διακοσμητικά υλικά για σαλόνια όπως κορδέλες, κορδονιέρες μαρμαριού, πον πον, φουντάκια, καμπαράδες σε διάφορα σχέδια, πόδια μεταλλικά- Plexiglass- ξύλινα, πόδια τραπεζιών και βάσεις, ροδάκια σε διάφορα χρώματα και μεγέθη κτλ. μπορείτε να βρείτε στην JGS AE.

Δέρματα, δερματίνες απλές αλλά και με τεχνοτροπία που θυμίζουν δέρμα σε μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. Είναι κατάλληλα για έπιπλα αλλά και για την διακόσμηση εσωτερικών χώρων, προσφέρονται σε μεγάλη ποικιλία και προσιτές τιμές.

Σημαντικό πλεονέκτημα της JGS AE είναι η τεχνική υποστήριξη των πελατών μας από τα εξειδικευμένα στελέχη μας όπου αντιμετωπίζουν από κοινού τα διάφορα προβλήματα που μπορεί να προκύψουν κατά την παραγωγή, προσφέροντας κατασκευαστικές και συμφέρουσες λύσεις.

Όλα τα προϊόντα μας τα έχουμε επιλέξει από την εγχώρια και διεθνή αγορά ύστερα από μεγάλη αναζήτηση και είναι πιστοποιημένα από τους μεγαλύτερους φορείς πιστοποίησης και διασφάλισης ποιότητας.

Η ποιότητα, η ποικιλία μας και η δυνατότητα να παρέχουμε ολοκληρωμένες λύσεις στους πελάτες μας χωρίς να δαπανούν χρόνο και χρήμα μας καθιστούν μια από τις μεγαλύτερες εταιρίες στον χώρο.

Η διανομή των προϊόντων μας γίνεται καθημερινά σε όλη την επικράτεια από το οργανωμένο δίκτυο διανομής μας. Η προώθηση των προϊόντων μας γίνεται επίσης σε καθημερινή βάση από τους εξειδικευμένους μας πωλητές και από το τμήμα marketing της εταιρίας μας.

Μπορείτε να μας επισκεφτείτε στην έδρα μας, στο ανακαινισμένο μας show room στην οδό Βύρωνος 52 & Στουρνάρα, στο Ζεφύρι Αττικής – πλησίον Αττικής οδού έξοδος 6- καθημερινά αλλά και να μάθετε για μας από το site μας [www.jgs-sa.com](http://www.jgs-sa.com)

